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articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

A10
cod. BCA10
€ 36,00 m2/sqm

A1

cod. BCA11
€ 36,00 m2/sqm

A12

cod. BCA12
€ 36,00 m2/sgm

A18
cod. BCA18
€ 36,00 m2/sqm

A17
cod. BCA17
€ 36,00 m2/sqm

A50
cod. BCA50
€ 36,00 m2/sqm

A19
cod. BCA19
€ 36,00 m2/sgm

A49
cod. BCA49
€ 36,00 m2/sgm

A48
cod. BCA48
€ 36,00 m2/sqm

B47
cod. BCB47
€ 40,00 m2/sqm

C46
cod. BCC46
€ 44,00 m2/sgm

C45
cod. BCC45
€ 44,00 m2/sgm



mosaico A75




C78
cod. BCC78
€ 44,00 m2/sqm

B71
cod. BCB71
€ 40,00 m2/sqm

B72

cod. BCB72
€ 40,00 m2/sqm

A73
cod. BCA73
€ 36,00 m2/sgm

A75
cod. BCA75
€ 36,00 m2/sqm

A74
cod. BCA74
€ 36,00 m2/sqm

AT7

cod. BCA77
€ 36,00 m2/sqm

C35
cod. BCC35
€ 44,00 m2/sqm

C33
cod. BCC33
€ 44,00 m2/sqm

B32
cod. BCB32
€ 40,00 m2/sqm

A34
cod. BCA34
€ 36,00 m2/sqm

A31
cod. BCA31
€ 36,00 m2/sgm

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh




crystal base
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A04
cod. BCAO4
€ 36,00 m2/sqm

A03
cod. BCAO3
€ 36,00 m2/sqm

A05
cod. BCAO5
€ 36,00 m2/sgm

A06
cod. BCAO6
€ 36,00 m2/sqm

B02
cod. BCB02
€ 40,00 m2/sqm

B0O1
cod. BCBO1
€ 40,00 m2/sgm

Cc69
cod. BCC69
€ 44,00 m2/sqm

C68
cod. BCC68
€ 44,00 m2/sgm

C61
cod. BCC61
€ 44,00 m2/sqm

B62
cod. BCB62
€ 40,00 m2/sqm

A63
cod. BCA63
€ 36,00 m2/sqm

A64
cod. BCA64
€ 36,00 m2/sgm

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics
*mosaici in smalto di vetro
*glass enamel mosaics

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

B28
cod. BCB28
€ 40,00 m2/sqm

A51
cod. BCA51
€ 36,00 m2/sqm

C55
cod. BCC55
€ 44,00 m2/sgm

D199
cod. BCD199*
€ 148,00 m2 / sqm

D99
cod. BCD99
€ 118,00 m2/sqm

D198
cod. BCD198*
€ 148,00 m2 / sqm

D92
cod. BCD92
€ 98,00 m2/sqm

D193
cod. BCD193*
€ 148,00 m2/sqm

D192
cod. BCD192*
€ 138,00 m2/sqm

D81
cod. BCD81
€ 98,00 m2/sqm

D191
cod. BCD191*
€ 138,00 m2/sgm

D181
cod. BCD181*
€ 138,00 m2/sgqm

13
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B56
cod. BCB56
€ 40,00 m2/sqm

|

B59
cod. BCB59
€ 40,00 m2/sqm

B58
cod. BCB58
€ 40,00 m2/sqm

C57
cod. BCC57
€ 44,00 m2/sqm

B44
cod. BCB44
€ 40,00 m2/sqm

A43
cod. BCA43
€ 36,00 m2/sqm

A42

cod. BCA42
€ 36,00 m2/sqm

A41
cod. BCA41
€ 36,00 m2/sgm

A40
cod. BCA40
€ 36,00 m2/sqm
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A14
cod. BCA14
€ 36,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh

15






PA11 nimbo
cod. BCPA11
€ 155,00 m2/sqm

GA11 goldlink
cod. BCGA11
€ 155,00 m2/sqm

GAA48 goldlink
cod. BCGA48
€ 148,00 m2 / sqm

GAA47 goldlink
cod. BCGA47
€ 148,00 m2/sgm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina
goldlink: Avventurina glass mosaics
nimbo: mosaici in vetro e smalto
nimbo: glass and enamel mosaics

GA10 goldlink
cod. BCGA10
€ 148,00 m2/sqm

GA12 goldlink
cod. BCGA12
€ 155,00 m2/sqm

PA12 nimbo
cod. BCPA12
€ 155,00 m2/sqm

PB46 nimbo
cod. BCPB46
€ 155,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

17



crystal goldlink - nimbo
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mosaico GB36




PB33 nimbo
cod. BCPB33
€ 155,00 m2/sqm

GB35 goldlink
cod. BCGB35
€ 155,00 m2/sqm

GB36 goldlink
cod. BCGB36
€ 155,00 m2/sqm

GC39 goldlink
cod. BCGC39
€ 159,00 m2/sqm

GB33 goldlink
cod. BCGB33
€ 148,00 m2 / sqm

GB46 goldlink
cod. BCGB46
€ 155,00 m2 / sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina
goldlink: Avventurina glass mosaics
nimbo: mosaici in vetro e smalto
nimbo: glass and enamel mosaics

GC34 goldlink
cod. BCGC34
€ 148,00 m2 / sqm

GC45 goldlink
cod. BCGC45
€ 148,00 m2 / sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

19



crystal goldlink - nimbo
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PD56 nimbo GB56 goldlink
cod. BCPD58 cod. BCGB56
€ 159,00 m2 / sqm € 159,00 m2 / sqm

PA37 nimbo PB32 nimbo
cod. BCPA37 cod. BCPB32
€ 155,00 m2 / sqm € 155,00 m2 / sqm

GC87 goldlink GA37 goldlink
cod. BCGC87 cod. BCGA37
€ 159,00 m2/sqm € 148,00 m2/sqm

PD88 nimbo GA31 goldlink

cod. BCPD88 cod. BCGA31

€ 252,00 m2/sqm € 148,00 m2 / sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina articoli su supporto rete in fibra di vetro
goldlink: Avventurina glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh

nimbo: mosaici in vetro e smalto
nimbo: glass and enamel mosaics

21



crystal gold
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mosaico GB71



PA73 nimbo
cod. BCPA73
€ 155,00 m2/sqm

GAT73 goldlink
cod. BCGA73
€ 148,00 m2 / sqm

PD75 nimbo
cod. BCPD75
€ 159,00 m2/sgqm

GB71 goldlink
cod. BCGB71
€ 148,00 m2 / sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina
goldlink: Avventurina glass mosaics
nimbo: mosaici in vetro e smalto
nimbo: glass and enamel mosaics

GA74 goldlink
cod. BCGA74
€ 148,00 m2 / sqm

GB72 goldlink
cod. BCGB72
€ 148,00 m2 / sqm

PD71 nimbo
cod. BCPD71
€ 159,00 m2/sqm

GB78 goldlink
cod. BCGB78
€ 148,00 m2 / sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal goldlink - nimbo
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GC23 goldlink GC24 goldlink
cod. BCGC23 cod. BCGC24
€ 159,00 m2/sqm € 159,00 m2/sqm

GC25 goldlink GC26 goldlink
cod. BCGC25 cod. BCGC26
€ 159,00 m2 / sqm € 159,00 m2/sqm

GB28 goldlink GC27 goldlink
cod. BCGB28 cod. BCGC27
€ 148,00 m2 / sqm € 159,00 m2 / sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina articoli su supporto rete in fibra di vetro

goldlink: Avventurina glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh

nimbo: mosaici in vetro e smalto

nimbo: glass and enamel mosaics 25
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GC90 goldlink
cod. BCGC90
€ 148,00 m2/ sqm

PD97 nimbo
cod. BCPD97
€ 159,00 m2/sqm

GC98 goldlink
cod. BCGC98
€ 159,00 m2 / sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina
goldlink: Avventurina glass mosaics
nimbo: mosaici in vetro e smalto
nimbo: glass and enamel mosaics

PC92 nimbo
cod. BCPC92
€ 159,00 m2/sqm

GC93 goldlink
cod. BCGC93
€ 159,00 m2/sqm

PC99 nimbo
cod. BCPC99
€ 155,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

27
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PD14 nimbo
cod. BCPD14
€ 159,00 m2/sqm

GC91 goldlink
cod. BCGC91
€ 148,00 m2 / sqm

GC92 goldlink
cod. BCGC92
€ 148,00 m2/sqm

GB43 goldlink
cod. BCGB43
€ 148,00 m2/sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina
goldlink: Avventurina glass mosaics
nimbo: mosaici in vetro e smalto
nimbo: glass and enamel mosaics

GC81 goldlink
cod. BCGC81
€ 159,00 m2/sgm

PC94 nimbo
cod. BCPC94
€ 159,00 m2/sqm

PB43 nimbo
cod. BCPB43
€ 155,00 m2/sqm

GC44 goldlink
cod. BCGC44
€ 148,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

29






PAO03 nimbo GAO03 goldlink
cod. BCPAO3 cod. BCGAO03
€ 155,00 m2/sqm € 148,00 m2 / sqm

PA02 nimbo GAO02 goldlink
cod. BCPA02 cod. BCGA02
€ 155,00 m2/sqm € 148,00 m2/sqm

PBO01 nimbo GBO01 goldlink
cod. BCPBO1 cod. BCGBO1
€ 155,00 m2/sqm € 148,00 m2/sqm

GAG66 goldlink GC61 goldlink

cod. BCGAG6 cod. BCGC61

€ 155,00 m2/sqm € 148,00 m2/ sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina articoli su supporto rete in fibra di vetro
goldlink: Avventurina glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh

nimbo: mosaici in vetro e smalto
nimbo: glass and enamel mosaics

31
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GAG63 goldlink GA64 goldlink
cod. BCGAG3 cod. BCGAG4
€ 148,00 m2 / sqm € 155,00 m2 / sqm

PB68 nimbo GB68 goldlink

cod. BCPB68 cod. BCGB68

€ 155,00 m2 / sqm € 148,00 m2 / sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina articoli su supporto rete in fibra di vetro
goldlink: Avventurina glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh

nimbo: mosaici in vetro e smalto
nimbo: glass and enamel mosaics 33
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- foglio ~300 x 300 mm

- formato 20 x 20 x 4 mm = foglio di 15 x 15 tessere
- formato 15 x 15 x 4 mm = foglio di 18 x 18 tessere
- formato 10 x 10 x 4 mm = foglio di 29 x 29 tessere

@jione & gZass

DG628-1 oro giallo

cod. BCDG6281 (1 x 1 cm)
€ 398,00 foglio / sheet

MG738-1 oro giallo ondulato
cod. BCMG7381 (1 x 1 cm)
€ 398,00 foglio / sheet

DG728-1

cod. BCDG7281 (1 x 1 cm)
€ 398,00 foglio / sheet

MG638-1 oro bianco ondulato
cod. BCMG6381 (1 x 1 cm)
€ 398,00 foglio / sheet

DG628-15 oro giallo
cod. BCDG62815 (1,5 x 1,5 cm)
€ 365,00 foglio / sheet

y .

MG738-15 oro giallo ondulato
cod. BCMG73815 (1,5 x 1,5 cm)
€ 365,00 foglio / sheet

DG728-15 oro bianco

cod. BCDG72815 (1,5 x 1,5 cm)
€ 365,00 foglio / sheet

MG638-15 oro bianco ondulato
cod. BCMG63815 (1,5 x 1,5 cm)
€ 365,00 foglio / sheet

DG628 oro giallo
cod. BCDG628 (2 x 2 cm)
€ 340,00 foglio / sheet

MG738 oro giallo ondulato
cod. BCMG738 (2 x 2 cm)
€ 340,00 foglio / sheet

DG728 oro bianco

cod. BCDG728 (2 x 2 cm)
€ 340,00 foglio / sheet

MGG638 oro bianco ondulato
cod. BCMG638 (2 x 2 cm)
€ 340,00 foglio / sheet

mosaici in vetro e lamina oro con strato protettivo posteriore
glass and gold leaf mosaics with back protective layer

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

35

attenzione: a seconda del formato della tessera le caratteristiche attention: depending on the tile's size packaging may be subject
di confezionamento possono subire leggere variazioni. to slight variations.
L'ordine minimo corrisponde a un foglio di ~300 x 300 mm The minimum order is a sheet of ~300 x 300 mm
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crystal laminaoro

decoro mosaico FG728 - FG638 - A10




- foglio ~300 x 300 mm
- formato 20 x 20 x 4 mm = foglio di 15 x 15 tessere
- formato 10 x 10 x 4 mm = foglio di 29 x 29 tessere

FG628-1 oro giallo
cod. BCFG6281 (1 x 1 cm)
€ 389,00 foglio / sheet

FG738-1 oro giallo ondulato
cod. BCFG7381 (1 x 1 cm)
€ 389,00 foglio / sheet

FG728-1

cod. BCFG7281 (1 x 1 cm)
€ 389,00 foglio / sheet

FG638-1 oro bianco ondulato
cod. BCFG6381 (1 x 1 cm)
€ 389,00 foglio / sheet

@jione & gZass

FG628 oro giallo
cod. BCFG628 (2 x 2 cm)
€ 360,00 foglio / sheet

FG738 oro giallo ondulato
cod. BCFG738 (2 x 2 cm)
€ 360,00 foglio / sheet

FG728 oro bianco

cod. BCFG728 (2 x 2 cm)
€ 360,00 foglio / sheet

FG638 oro bianco ondulato
cod. BCFG638 (2 x 2 cm)
€ 360,00 foglio / sheet

mosaici in vetro e lamina oro con strato protettivo frontale in vetro
glass and gold leaf mosaics with glass protective layer on the upper side

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

37

attenzione: a seconda del formato della tessera le caratteristiche attention: depending on the tile's size packaging may be subject
di confezionamento possono subire leggere variazioni. to slight variations.
L'ordine minimo corrisponde a un foglio di ~300 x 300 mm The minimum order is a sheet of ~300 x 300 mm



crystal brillante
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-tessera 20 x 20 x 5 mm

done & gZass

Fr
|

- N
SW18 SW46 SW45
cod. BCSW18 cod. BCSW46 cod. BCSW45
€10,00 pz/pc € 10,00 pz/ pc € 10,00 pz/ pc
SW90 SW42 SW43
cod. BCSW90 cod. BCSW42 cod. BCSW43

€ 10,00 pz/pc

€10,00 pz/pc

€ 10,00 pz/ pc

SW59 SW62 SW73
cod. BCSW59 cod. BCSW62 cod. BCSW73
€ 10,00 pz/ pc € 10,00 pz/ pc € 10,00 pz/ pc

mosaici in vetro con trattamento specchiante
e “taglio gemma”
glass mosaics with mirror finish and gemstone cut

39
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- foglio 327 x 327 mm (15 x 15 tessere)

-tessera 20 x 20 x 4 mm d‘ Z
- scatola 2,14 m2 iLO ne & ass

- pallet 173,34 m2
EA10 EA11
cod. BCEA10 cod. BCEA11
€ 118,00 m2 / sqm € 118,00 m2/ sqm

=l |

EA18
cod. BCEA18
€ 118,00 m2 / sqm

EB46
cod. BCEB46
€ 118,00 m2/sgm

EC44

cod. BCEC44

€ 136,00 m2/sqm € 136,00 m2/sqm
mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics with iridescent coating the products are mounted on fiberglass mesh

41



crystal iridescente
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EA31 EB32
cod. BCEA31 cod. BCEB32
€ 118,00 m2 / sqm € 118,00 m2/ sqm

ED88
cod. BCED88
€ 252,00 m2/sqm

EB58
cod. BCEB58
€ 118,00 m2/sqm

EB59
cod. BCEB59
€ 118,00 m2/sgm

EC57
cod. BCEC57
€ 136,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics with iridescent coating the products are mounted on fiberglass mesh

43



crystal iridescente
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EA03 EB02
cod. BCEAO3 cod. BCEBO2
€ 118,00 m2 / sqm € 118,00 m2/ sqm

EA64 EBO1
cod. BCEA64 cod. BCEBO1
€ 118,00 m2 / sqm € 118,00 m2 / sqm

cod. BCEAG7 cod. BCEB62
€ 118,00 m2/sgm € 118,00 m2/sqm

EB54 EC60

cod. BCEB54 cod. BCEC60

€ 118,00 m2/sqm € 136,00 m2/sqm
mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics with iridescent coating the products are mounted on fiberglass mesh

45
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EA73
cod. BCEA73
€ 118,00 m2/sqm

EB20
cod. BCEB20
€ 118,00 m2/sqm

EB71
cod. BCEB71
€ 118,00 m2 / sqm

EC78
cod. BCEC78
€ 136,00 m2/sqm

EC81
cod. BCEC81
€ 156,00 m2 / sqm

EC92
cod. BCEC92
€ 156,00 m2 / sqm

EC93
cod. BCEC93
€ 156,00 m2 / sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
melted glass mosaics with iridescent coating

ED99
cod. BCED99
€ 183,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

47






AS10
cod. BCAS10
€ 56,00 m2/sqm
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cod. BCAS19
€ 56,00 m2/sqm

CS46
cod. BCCS46
€ 64,00 m2/sqm

AS31
cod. BCAS31
€ 56,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

AS11
cod. BCAS11
€ 56,00 m2/sqm

€ 56,00 m2/sqm

¥
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cod. BCBS59
€ 60,00 m2/sgm

AS12
cod. BCAS12
€ 56,00 m2/sqm

AS48
cod. BCAS48
€ 56,00 m2/sqm

CS35

cod. BCCS35

€ 64,00 m2/sqm

BS58
cod. BCBS58
€ 60,00 m2/sgm

AS18
cod. BCAS18
€ 56,00 m2/sqm

BS47
cod. BCBS47
€ 60,00 m2/sqm

CS33
cod. BCCS33
€ 64,00 m2/sqm

CS57
cod. BCCS57
€ 64,00 m2/sqm

articoli su supporto carta idrosolubile
the products are mounted on water-soluble paper

49



crystal unoperuno

mosaico BS72 #’l
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AS04 AS03
cod. BCAS04 cod. BCAS03
€ 56,00 m2/sqm € 56,00 m2/sqm

AS06 BS02
cod. BCAS06 cod. BCBS02
€ 56,00 m2/sqm € 60,00 m2/sgm
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cod. BCAS74 cod. BCAS73
€ 56,00 m2/sgm € 56,00 m2/sgm
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e s
g5 ol
.: : & i :";I 3 i . .
ﬁ' =SSR ==
Bl u aE e
|
Eo ) e
AS14 AS42
cod. BCAS14 cod. BCAS42

€ 56,00 m2/sqm € 56,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

€ 60,00 m2/sqm

BS72
cod. BCBS72
€ 60,00 m2/sgm

AS43
cod. BCAS43
€ 56,00 m2/sqm

>
[72]
-}
@

"3
o
Sw
Y

€ 64,00 m2/sgm

BS71
cod. BCBS71
€ 60,00 m2/sqm

BS44
cod. BCBS44
€ 60,00 m2/sqm

articoli su supporto carta idrosolubile

the products are mounted on water-soluble paper

51



crystal unoperuno

<
<
(/2]
O
[]
2
(1]
[72]
[]
£




-1
ki

&

lz?:
=N

: .-+“ﬁ- |
7 Eﬁ.
(1=}
o = i

I =

= r— | =
|
GS10
cod. BCGS10 cod. BCGS90 cod. BCGS43 cod. BCGS44
€ 240,00 m2 / sqm € 240,00 m2 / sqm € 240,00 m2 / sqm € 240,00 m2 / sqm

€ 240,00 m2 / sqm
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GS74 GS78
cod. BCGS74 cod. BCGS78
€ 240,00 m2/ sqm € 240,00 m2/sqm

-

i)

=

i

——
I i
=

&
!

ﬂ._.

|
T

ﬁ

Bels

GS37 GS47
cod. BCGS37 cod. BCGS47 COd. BCGS33
€ 240,00 m2 / sqm € 240,00 m2/sqm € 240,00 m2 / sqm

goldlink: mosaici in vetro Avventurina articoli su supporto carta idrosolubile
goldlink: Avventurina glass mosaics the products are mounted on water-soluble paper
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[ — . E e J DU u B
1A10 1A12 trasparente
cod. BCIA10 cod. BCIA12
€ 122,00 m2/sqm € 122,00 m2/sqm

A

uJ]
_,__.;__]

cod. BCIA11 cod. BCIA19
€ 122,00 m2 /sqm € 122,00 m2 / sqm

1A49 IC45

cod. BCIA49 cod. BCIC45

€ 122,00 m2 / sqm € 170,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente articoli su supporto rete in fibra di vetro
glass mosaics with iridescent coating the products are mounted on fiberglass mesh

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability
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IB58
cod. BCIB58
€ 132,00 m2/sqm

IB56
cod. BCIB56
€ 132,00 m2/sqm

1C91
cod. BCIC91
€ 190,00 m2/ sqm

IC80
cod. BCIC80
€ 190,00 m2 / sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability

IB59
cod. BCIB59

€ 132,00 m2/sgqm

)

il |
i | N

1B40
cod. BCIB40
€ 132,00 m2/sqm

cod. BCIB41
€ 132,00 m2 / sqm

1C92
cod. BCIC92
€ 190,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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IC98

cod. BCIC98
€ 190,00 m2/sqm

ol IO -
el LR
7

1C99
cod. BCIC99
€ 190,00 m2 / sqm

IB75
cod. BCIB75
€ 132,00 m2/sqm

| |
B 6 5 B
T | BT

IB71

cod. BCIB71
€ 132,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability

Sl

IC44
cod. BCIC44
€ 190,00 m2/sqm

. ¥

E_

1A73
cod. BCIA73
€ 122,00 m2/sqm

s

1A28
cod. BCIA28
IB78
cod. BCIB78

€ 122,00 m2 / sqm
€ 132,00 m2/sqm

|

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh



crystal vogue

a2 0 )

: ¥ .l‘ —

re AT IR b
L1 SRR

I WepyTht
. ﬂ"'h"

T T Tl = P9
RN VTS F R |
T T -

= wuyllill <H o s

e 1L Lo

A L L P O
RN Lo =M O

Bl 1!|.|HEIL;'.;471 24,
- - -

= = L =
Y - : MUNS, & > o 3 s
I: 1 ! ! - i || ¥ - ! —-
| = ' . - i b . = ﬂ'llﬂ' - B
l i = - Sa == e HIUE:_H;:..TEEE .I.:..u-.
iy . e \ : et || Il
1 J — - l " CEHE N lmulnﬂﬂgﬂliﬁ.ﬁ =
i L = IF.'.IJ‘..EH =} ".

R

—

[ L

hl‘

LD

[T

CINROF )
Hl -

dnyl:
&



IC86 IC31
cod. BCIC86 cod. BCIC31
€ 170,00 m2/sqm € 170,00 m2/sqm

IC38 IC33
cod. BCIC38 cod. BCIC33
€ 170,00 m2 /sqm € 170,00 m2/sqm

7

IC88 IC37
cod. BCIC88 cod. BCIC37
€ 170,00 m2 / sqm € 170,00 m2/sqm

IC89
cod. BCIC89
€ 272,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal vogue
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mosaico IB61




T
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cod. BCIA04
€ 122,00 m2/sqm

|

(-4
H L

cod. BCIA64
€ 122,00 m2 /sqm

cod. BCIB61
€ 132,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability

BEL
S

(=2
e

1A05
cod. BCIA05
€ 122,00 m2/sqm

IA63
cod. BCIA63

€ 122,00 m2 / sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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ROSA MIX
BCMIX061 70% 1C86 - 15% IC87 - 15% 1C88
€ 225,00 m2/sgm
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IRIS MIX

BCMIX060 30% IAB9 - 40% 1AB4 - 30% IB62
€ 195,00 m2 / sqm

l
mEE
--HIH‘I-E--EI%
ORCHIDEA MIX

BCMIX064 25% A48 - 25% IB4T7 - 25% IC46 - 25% 1C45
€195,00 m2 / sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability
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GLICINE MIX

BCMIX062 50% 1C36 - 45% IC38 - 5% IC39
€225,00 m2/sqm

RO =T T RlE b EED
TR 0T [ 0 i L
BErECECEsERO SN
EEGE-NE SR ERNE EEE
HEE =N @ EETENC ED
IIIIIIIIlIl=I==l=l
IEIEENCEESIENERESN
L PO 2 O
BUpEC M EECDENNERD .
BUCBESEEEENEESENEERE
EHENENECSEE S DRSS EE
EERCE CEECNEBERERCOD

=-IIIIIII=llIIIII
730 1 T OO III=- ki
II..IIIIIIIIII =] I

el e |

l.lll.lll.ll.l...-
M EENOER T OEOL e
GIRASOLE MIX

BCMIX063 70% 1C92 - 15% 1C98 - 15% 1C99
€ 225,00 m2/sgm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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SA11

BCSA11
€ 195,00 m2 / sgm

SA12

BCSA12
€ 195,00 m2 / sgm

SA17

BCSA17
€ 195,00 m2 / sgm

SA75

BCSA75
€ 195,00 m2 / sqm

SB28

BCSB28
€ 195,00 m2/ sgm

SC46

BCSC46
€ 195,00 m2/ sgm

SB02

BCSB02
€ 195,00 m2 / sgm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability

SA64

BCSA64
€195,00 m2/ sqm

articoli su supporto carta idrosolubile
the products are mounted on water-soluble paper
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mosaico SD100




SD91

BCSD91
€225,00 m2 / sgm

SB47

BCSB47
€ 195,00 m2 / sgm

SD100

BCSD100
€ 225,00 m2 / sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability

SD98
BCSD98
€225,00 m2/sqm

SD99

BCSD99
€ 225,00 m2 / sqm

articoli su supporto carta idrosolubile
the products are mounted on water-soluble paper
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A A
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SA11B SA12B
BCSA11B BCSA12B
€ 195,00 m2 / sqm €195,00 m2 / sqm

SA75B SB28B
BCSA75B BCSB28B
€ 195,00 m2 / sqm € 195,00 m2 / sqm

SB02B SA64B
BCSB02B BCSA64B
€ 195,00 m2 / sqm € 195,00 m2 / sqm

_

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente articoli su supporto carta idrosolubile
glass mosaics with iridescent coating the products are mounted on water-soluble paper

USSR

SA17B

BCSA17B
€195,00 m2 / sqm

* confezionamento variabile secondo disponibilita 7 1
packaging varies according to availability



mosaico SC46B



SB47B SC46B
BCSB47B BCSC46B
€ 195,00 m2 / sqm €195,00 m2 / sqm

SD91B SD98B
BCSD91B BCSD98B
€225,00 m2 / sqm €225,00 m2 / sqm

SD99B SD100B
BCSD99B BCSD100B
€ 225,00 m2 / sqm € 225,00 m2 / sqm
% % % |
o
o
3
mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente articoli su supporto carta idrosolubile
glass mosaics with iridescent coating the products are mounted on water-soluble paper
* confezionamento variabile secondo disponibilita 73

packaging varies according to availability







D A A

SANMT SA12T
BCSAMMT BCSA12T
€195,00 m2/ sqm € 195,00 m2 / sgm

|

t ' )
A '
SA17T SB02T
BCSA17T BCSBO2T
€195,00 m2 / sqm € 195,00 m2 / sqm

SA75T SA64T
BCSA75T BCSAB4AT
€ 195,00 m2 / sqgm € 195,00 m2 / sqm

30cm

w
o
(&)
o
3
SB28T
BCSB28T
€195,00 m2 / sqm
mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente articoli su supporto carta idrosolubile
glass mosaics with iridescent coating the products are mounted on water-soluble paper

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability
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NI/ ¥/

SB47T SDI1MT
BCSB47T BCSDI1T
€195,00 m2/ sqm € 225,00 m2/sqm

/ \

SD98T SD99T
BCSD98T BCSD99T
€ 225,00 m2 / sqm € 225,00 m2 / sqm

SD100T SC46T
BCSD100T BCSC46T
€ 225,00 m2 / sqm € 225,00 m2 / sqm

w

8

(5,

Q

3
mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente articoli su supporto carta idrosolubile
glass mosaics with iridescent coating the products are mounted on water-soluble paper

* confezionamento variabile secondo disponibilita
packaging varies according to availability
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sfumatura amleto




261,6 cm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente - avventurina
glass mosaics with iridescent coating - adventurine

PA11

EAN1

GA11

| Gcsr

PD88

ED88

GC98

GB43

AMLETO
cod. BCJM406
€ 215,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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sfumatura otello

crystal sfumature 8

e

)
-
#



32,7cm

BOHEME

cod. BCJM404
€ 198,00 m2 / sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente - avventurina
glass mosaics with iridescent coating - adventurine

261,6 cm

OTELLO
cod. BCJM407
€ 198,00 m2/ sqm

PA11

EA10

- B56

| GC87

GC90

GC92

1 Gcos

GB33

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal sfumature 8

il




—— 327cm

261,6 cm

DAPHNE

cod. BCIJM400
€ 198,00 m2/ sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente - avventurina
glass mosaics with iridescent coating - adventurine

A10

PA11

EA10

EA11

GA13

EA03

PAO4

EA05

261,6 cm

32,7cm

SIGFRID
cod. BCJM401
€ 198,00 m2 / sqm

PA11

EA10

- GA04

PA04

GA75

GB71

EB62

GC69

GB78

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal sfumature 8




261,6 cm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente - avventurina
glass mosaics with iridescent coating - adventurine

NABUCCO
cod. BCJM402
€ 198,00 m2/ sqm

32,7cm

PA11

EA10

PAO4

GC23

EC78

TB62

GC57

GC61

261,6 cm

AIDA
cod. BCIJM403
€ 198,00 m2/ sqm

32,7cm

A10

EA10

EA11

GA77

GA75

GA76

GB62

GB29

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal sfumature 8




32,7cm

32,7cm

DG728
MG638

- o -
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- EB56
EB59
PB58
DG628
MG738

RIGOLETTO

cod. BCJM408
€ 550,00 m2/sqm

TRAVIATA

cod. BCJM409
€ 550,00 m2/sqm

87

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente - avventurina - lamina oro

glass mosaics with iridescent coating - adventurine - gold leaf



crystal sfumature 8
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261,6 cm

DANTE new sfumature
cod. BCJM410
€ 198,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente - avventurina
glass mosaics with iridescent coating - adventurine

ED99

GC98

PC99

GC34

EC45

261,6 cm

n.IE

o sl 8

&

VIRGILIO new sfumature
cod. BCJM411
€ 198,00 m2 / sqm

PA11

-~ GB56

EA14

GC90

GC24

NA41

GB54

GB43

GC44

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal sfumature 7




32,7cm

228,9cm

GIULIETTA
cod. BCUM713
€ 198,00 m2/ sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

EA10

EA1

EB59

EB58

EA31

EC57

2289cm

CYRANO
cod. BCJM712
€ 198,00 m2 /sqm

EA10

EA11

EC92

D191

EC93

ED99

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

91






228,9cm

ZAIRA
cod. BCJM705
€ 198,00 m2 / sqm

mosaici in pasta di vetro con finitura iridescente
glass mosaics with iridescent coating

EA10

EA11

EA73

EB20

EC78

228,9cm

MEDEA
cod. BCUM702
€ 198,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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SWIMMING MIX
cod. BCMIX011
€ 49,00 m2/sgm

60% A04 - 40% A03

JEEN .
] | | [SEREJ -

CELEEE s .

=

CAPRICORN MIX
cod. BCMIX072
€ 142,00 m2 / sqm

25% EA10 - 25% EAO03 - 25% EA04*
25% EA05*

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

SKY MIX
cod. BCMIX008
€49,00 m2/sqm

30% AO03 - 40% A04 - 17% A05 - 10% A06 - 3% B02

NETTUNO MIX
cod. BCMIX025
€159,00 m2 / sqm

20% EAO02 - 20% EAB4 - 15% EAO3 - 15%EA49
15% EA67 - 15% EBO1

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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ACQUARIUS MIX
cod. BCMIX074
€ 152,00 m2 / sqm

PISCES MIX

cod. BCMIX073 34% EA04* - 33% EA05* - 33% GA04*
€ 152,00 m2 / sqm

OCEAN MIX

cod. BCMIX005 65% AB4 - 30% AB3 - 3% B62 - 2% C61
€49,00 m2 / sqm

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

25% EAO03 - 25% EBO2 - 25% PA04*
25% GAB6

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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WHITE MIX ORO GIALLO
cod. BCMIX080
€ 150,00 m2 / sqm

97% A10 - 3% MG738
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LIBRA MIX

cod. BCMIX075
€ 152,00 m2 / sqm

25% GC23 - 25% EA04* - 25% EA05*
25% GA73

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics
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TRITONE MIX
cod. BCMIX029
€88,00m2/sqm

20% NAO3 - 20% NAO06 - 20% NBO1
20% NB72 - 10% NA11 - 10 NA75
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34% EBO2 - 33% GAB6 - 33% GC26

SCORPIUS MIX
cod. BCMIX076
€ 152,00 m2 / sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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SNOW MIX
cod. BCMIX031
€96,00 m2/sqm

GRASS MIX
cod. BCMIX003
€ 55,00 m2/sgqm

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

CACTUS MIX
cod. BCMIX034
€92,00m2/sqm

33% A10 - 33% NA10 - 34% NA11

CROTALO MIX
cod. BCMIX019
€ 155,00 m2 / sqm

40% AT75 - 25% A74 - 15% A73 - 10% B72
7% B71-3% C78

E =

50% EA10 - 30% A11 - 15% EA73 - 5% EB20

25% EB71 - 20% EA73 - 20% EB54
20% EC78 - 15% EA18

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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- foglio 327 x 327 mm (15 x 15 tessere)
- tessera 20 x 20 x 4 mm d Z
- scatola 2,14 m2 ione & ass

- pallet 173,34 m2
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. GREY MIX

cod. BCMIX004 40% A10 - 30% A18 - 20% A49 - 10% B47

. . ﬁ . € 55,00 m2/ sqm

FOG MIX
cod. BCMIX002 40% A18 - 30% A19 - 20% A49 - 5% A48
€ 49,00 m2/sqm 5% B47

BLACK MIX ORO BIANCO
cod. BCMIX078 97% C45 - 3% MG638
€ 150,00 m2 / sqm

NIGHT MIX

cod. BCMIX079 33% GC39 - 33% EC45 - 34% C45
€ 155,00 m2 / sqgm

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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VIRGO MIX
cod. BCMIX068
€ 130,00 m2/ sqm

34% B56 - 33% PA11 - 33% EB59
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GEMINI MIX
cod. BCMIX069
€ 132,00 m2 / sqm

34% B56 - 33% PA11 - 33% GC87

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics
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SOFT MIX
cod. BCMIX033
€96,00 m2/ sqm

50% B56 - 45% EB59 - 5% EB58
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SAGITTARIUS MIX
cod. BCMIX077
€ 255,00 m2 / sqm

50% PD88 - 50% ED88

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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- - MAGNOLIA MIX

— cod. BCMIX023 40% PA37 - 40% PB32 - 10% PA12
| € 165,00 m2 / sqm 10% GA37

"

LILAC MIX

cod. BCMIX032 45% A11 - 45% EA11 - 10% PA37
€96,00 m2/sgm

VIOLET MIX
cod. BCMIX012 65% A31 - 20% A34 - 9% B32 - 5% C33
€55,00 m2/sgm 1% C35
AN B BEE EEEE
. HAl_N EEEEEE
GECKO MIX
cod. BCMIX021 25% NB59* - 23% NA31* - 22% NA34*
€ 88,00 m2/sgm 15% NA10* - 15% NC33*
mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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ARIES MIX

cod. BCMIX067
€ 132,00 m2/sqm

34% EB59 - 33% EA73 - 33% EA14*

SiDh m B 7 Em
i 5 N

HEER '=NTw
8 EREEn
BEiemTEE B

30% B59 - 30% B58 - 30% C57 - 10% GC90

ARIZONA MIX
cod. BCMIX015
€72,00 m2/sgqm

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics
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PINK MIX

cod. BCMIX007
€ 55,00 m2/sgm

65% B59 - 30% B58 - 5% C57

CANCER MIX
cod. BCMIX066
€ 155,00 m2 / sqm

34% GC45 - 33% PC99 - 33% GC98

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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LEO MIX
cod. BCMIX070 34% A14 - 33% A40 - 33% EA14*
€96,00 m2 / sqm

CARAMEL MIX
cod. BCMIX001 65% A14 - 20% A40 - 8% A41 - 5% A42 - 2% Ad4
€49,00 m2/sqm

TAURUS MIX
cod. BCMIX071 50% GC92 - 50% GB33
€ 155,00 m2 / sqm

EGIZIA MIX

cod. BCMIX020 20% NA41 - 20% NA42 - 15% NA14

€ 88,00 m2/sgm 15% NB44 - 15% NC57 - 15% NC65*

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal decori piscina

fascia JB978A
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JB904N

cod. BCJB904N (24 x 7,4 cm)
€26,00 pz/pc

JB932
cod. BCJB932 (24 x 7,4 cm)
€12,00 pz/ pc

Jkdlj
A4

JB941
cod. BCJB941 (30,4 x 8,5 cm)
€18,00 pz/ pc

”J'“&

| 4
_An
!

JB907BN
cod. BCJBI07BN (24 x 7,4 cm)
€ 12,00 pz/ pc

R =

|

JB978A

cod. BCJB978A (30,4 x 15,3 cm)
€18,00 pz/ pc

]
JBI77A JB977D
cod. BCJB977A (32,4 x 17,5 cm) cod. BCJBI77D (32,4 x 17,5 cm)
€18,00 pz/pc €18,00 pz/ pc
mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal decori piscina




ORNATO

cod. BCJV266 (250 x 250 cm)
€ 1400,00 pz / pc

FLASH
cod. BCJV250 (200 x 200 cm)
€ 900,00 pz / pc

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

FIORE
cod. BCJV262 (100 x 100 cm)
€ 355,00 pz/ pc

SOLE
cod. BCJV259 (100 x 100 cm)
€ 390,00 pz / pc

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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CETACEO
cod. BCJV255 (160 x 230 cm)
€900,00 pz / pc

CAVALLUCCIO
cod. BCJV256 (65 x 100 cm)
€ 190,00 pz / pc

DELFINO PESCI TROPICALI

cod. BCJV253 (160 x 100 cm) cod. BCJV267 (160 x 100 cm)

€ 345,00 pz/ pc € 345,00 pz/ pc

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal decori piscina




LEOPARDO BLU

ROSA BIANCA cod. BCJV278 (modulo 200 x 200 cm)
cod. BCJV279 (250 x 250 cm) €310,00 m2/ sqm
€ 1400,00 pz / pc

DIAMANTE

cod. BCJV277 (300 x 300 cm)
€ 2500,00 pz / pc

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal tessuti

vimini oro giallo



VIMINI WHITE
cod. BCTX02 A10 - EA10
€ 158,00 m2/sqm

= 3
EEE 0 Rl 37 EEE
| |
3 L =
- NS B 8SnE 32
| L] =
VIMINI ORO BIANCO con lamina oro bianco

cod. BCTX04 A10 - DG728
€ 1250,00 m2/sqm

() < r <«

<« Mt € 0

schema di posa alternato

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

VIMINI ORO GIALLO con lamina oro giallo

cod. BCTX03 C45 - DG628
€ 1250,00 m2/ sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal tessuti
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INTRECCIO ORO
cod. BCTX08
€ 1390,00 m2/sqm

OB I N

OB I N

schema di posa regolare

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

con lamina oro giallo
PC94 - PB43 - DG628

INTRECCIO OBSCURE

cod. BCTX09 PB67 - GC61 - EC44
€ 195,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal tessuti
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OPERA LIGHT
cod. BCTX10 A10-EA10

€ 158,00 m2 / sqm

T

EREEEE EI

OPERA DREAM con lamina oro giallo
cod. BCTX11 A10 - DG628
€ 1250,00 m2 / sqm

T I I T N )

TN T\ T N

schema di posa regolare

OPERA NIGHT
cod. BCTX12 C45 - EC44
€ 158,00 m2/sgqm

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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- foglio 327 x 327 mm (15 x 15 tessere)
- tessera 20 x 20 x4 mm

- scatola 2,14 m2

- pallet 173,34 m2

TRACKS ROSSO

cod. BCTX64 C45 - C46 - D99
€ 158,00 m2/sqm

TRACKS AZZURRO

cod. BCTX65 C45 - C46 - A05
€ 158,00 m2/sqm

TN I O T\

TN T\ T N

schema di posa regolare

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

@ji;one & g Zass

TRACKS VERDE

cod. BCTX66 C45 - C46 - A74
€ 158,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

127



crystal tessuti




-

. .
' rll d._l
FLUTTER BIANCO con lamina oro bianco
cod. BCTX13 A10 - EA10 - DG728

€ 292,00 m2/sqm
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schema di posa alternato

FLUTTER ROSA con lamina oro giallo
cod. BCTX14 B56 - EB59 - DG628
€ 292,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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BIO ROSSO

cod. BCTX15 D192 - D193 - D199 - EC45
€ 188,00 m2/sqm

(TN I\ O

schema di posa sfasato

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

BIO BIANCO

cod. BCTX16 A11 - A50 - NA10
€ 158,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal tessuti

mesh oro bianco
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MESH BIANCO
cod. BCTX17
€ 158,00 m2/sqm

MESH ORO BIANCO

cod. BCTX19

€ 480,00 m2/sqm
() () ()
() () ()

schema di posa regolare

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

(M

A10 - EA10

=

|

con lamina oro bianco

A10-DG728

MESH ROSA
cod. BCTX18
€ 158,00 m2/sqm

|
MESH ORO

cod. BCTX20
€ 480,00 m2/sgm

B56 - EB59

con lamina oro giallo
A10 - D628

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal tessuti
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optic verde



OPTIC BIANCO
cod. BCTX22

€ 158,00 m2/sqm

OPTIC VERDE
cod. BCTX23
€ 158,00 m2/sqm

A

Q)

()

A

A

0

schema di posa regolare

mosaici in pasta di vetro fusa

melted glass mosaics

A10 - NA10

AT75 - NA75

OPTIC ROSSO
cod. BCTX24 D99 - ND99
€ 196,00 m2 / sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal tessuti

quadra oro bianco s Oy
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- foglio 327 x 327 mm (15 x 15 tessere)
- tessera 20 x 20 x4 mm

- scatola 2,14 m2

- pallet 173,34 m2

QUADRA LIGHT
cod. BCTX27 A10 - EA10
€ 158,00 m2/sqm

A E B

o saws i
¥ N
& i
X

QUADRA ORO BIANCO con lamina oro bianco
cod. BCTX28 A10-DG728
€ 890,00 m2/sgm

(TN I A T O

(TN I A T

schema di posa regolare

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

done & g Zass

QUADRA NIGHT
cod. BCTX29
€ 158,00 m2/sqm

C45 - EC45

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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XCHAIN NERO
cod. BCTX67 C45 - A40 - A42 - A18 - B47 - A49
€ 158,00 m2/sqm

OT T A T O

T T A T O

schema di posa regolare

XCHAIN ROSA
cod. BCTX68 A10 - PD88 - A49 - B47
€ 188,00 m2/ sqm

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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CROSSLINE ROSSO
cod. BCTX69 C45-A10- D99
€ 188,00 m2/sqm
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CROSSLINE BIANCO
cod. BCTX70 A10 - EA10 - A49
€ 168,00 m2 / sqm
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schema di posa regolare
CROSSLINE ORO con lamina oro giallo
cod. BCTX71 A14 - EA10 - DG628
€ 1150,00 m2/ sqm

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh

141



a Srem "Fn'"_E""l-g'nl"'r.tl'fmhi!lm
1 ae-s BEE RRRERE ERRES 8 § e
- - i
g n NS . h LN ] ” l.h"’ FER _!glllr‘-nﬂ
¥ | i e i B e ¥
\ Ip'n..rg; |7, ‘- yr, ‘. el B il TR o Rl L i IE!#J]’-
LI'EI!L e T s vowommm B n-wa:;ﬁi-r am
TEHTAEE N T N ¢  EUES : B & ' LErey CHYEE Bp Emoed I".J"'-‘-I’-Ell-?.
b R sk g b A 588 . :
¥ . -] k] (| " . o " l:’ " n FIE L ‘-L‘.--IJ g g
nrE e X BT o Ll EEEe RN B R SO
B e | ' v na el _ ] n a W nE u . nm
IR ' 6 n " » ! ] . . ' !
B B- a i F L] c i ¥ : ..1 L i - " .| e n B
- - & -
Pu e l @ - 0 4 i e | 3 TEEE [ S 3 T L] : L1
kam = [ " o ] | 8 m aE |
‘Iirl!' -'I.LI- f..- . G W o 37 i e 7] - 2 LA L
P | - = - e " . 5 t A IR s BT ! TR 'l
g | A . o : | E a : =
= = 5 ¥ " an + ,
& r B 2 a s =
E!' = & - [ a ] = B
h [ L] 3 Fl [ =] L] -] = td [ I‘.
[T " o " i ] = 3 a
(ST Y ] u = w E ] = u
LInEFE . H B i
] 1 = . g .
B 18 - ’ o I A @ f . .
| RE — .
T -] 5] 2 = -
.'l.‘l i
| & ] s &
B
- B L -]
l.ﬁ.lr ! &
= %A ] A

maze oro



MAZE BIANCO
cod. BCTX30 A10 - EA10
€ 168,00 m2/sqm

a
S |
R

Yle| )’ | T ~n=
il Il BN O TR

MAZE ORO con lamina oro giallo
cod. BCTX31 A10 - DG628
€ 1390,00 m2/sqm

schema di posa casuale

mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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SETA ORO BIANCO con lamina oro bianco
cod. BCTX42 A10 - DG728
€ 1450,00 m2/ sqm

SETA PINK
cod. BCTX40 B56 - EB59
€ 168,00 m2 / sqm

=
=
s
ud
=
|
e

T T\ T N )

T T\ T N

schema di posa regolare

L]

SETA NIGHT

cod. BCTX41 C45 - EC45

€ 168,00 m2/sqm
mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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~ crystal tessut
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basic oro bianco




- foglio 327 x 327 mm (15 x 15 tessere)
-tessera 20 x 20 x 4 mm J Z
- scatola 2,14 m2 i‘one & ass

- pallet 173,34 m2

BASIC BIANCO
cod. BCTX32 A10 - EA10
€ 158,00 m2/sqm

BASIC ROSA
cod. BCTX33 B56 - EB59
€ 158,00 m2/ sqm

BASIC ORO BIANCO con lamina oro bianco

cod. BCTX35 C45-DG728 £
€325,00 m2/ sqm s
- =
A
()
()
N
g 2
r
()
0 BASIC ORO con lamina oro giallo
. . . cod. BCTX36 A10 - DG628
schema di posa sfasato: pioggia €325,00m2/ sqm
mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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tartan classic



TOVEL LIGHT

cod. BCTX48 A10 - NA10
€ 168,00 m2 / sqm
E R

-
|
LY

it
I

E
E

=

X =

TARTAN ORO BIANCO con lamina oro bianco
cod. BCTX52 A10 - NA10 - DG728
€ 670,00 m2/sqm

SCOTTY REGAL con lamina oro giallo
cod. BCTX55 A10-A18 - DG628 - DG728
€ 1200,00 m2/ sqm

T T\ T N )

T T\ T N

schema di posa regolare

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

TOVEL GOLD
cod. BCTX49
€ 1350,00 m2 / sqm

con lamina oro giallo
A10 - DG628

RN R R

[ AEERNEYE | 5
e,
 Cmem o
i.l_ _:_ _I. ..... |_ _‘:.

‘;:.::_g_;.;;;_:::l

e
TARTAN LIGHT

cod. BCTX51
€ 158,00 m2 / sqm

A17 - NA10 - NA18

E;; i

SCOTTY LIGHT

cod. BCTX54
€ 168,00 m2/sqm

AS50 - EA10 - EA11 - EA18

TOVEL CLASSIC
cod. BCTX50
€ 168,00 m2 / sqm

A10 - D99

TARTAN CLASSIC
cod. BCTX53 A10 - D99 - C45
€ 168,00 m2/sqm

SCOTTY CLASSIC

cod. BCTX56
€ 158,00 m2/sqm

A10-A73 - C68 - D81

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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VOID LIGHT
cod. BCTX58
€ 168,00 m2/sqm

SOJ I I

SN I I

schema di posa regolare

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

A10 - EA10

VOID
cod. BCTX57
€ 158,00 m2/sqm

A10 - C45

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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- foglio 327 x 327 mm (15 x 15 tessere)

-tessera 20 x 20 x 4 mm

- scatola 2,14 m2
- pallet 173,34 m2

PUNTOCROCE LIGHT
cod. BCTX59
€ 158,00 m2/sqm

PUNTOCROCE PINK

cod. BCTX60
€ 158,00 m2/sqm

A OJN I N N

N T N

schema di posa regolare

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

A10 - EA10-A18 - EA18

B56 - B59 - EB59 - EB58

dione & g Zass

PUNTOCROCE NIGHT
cod. BCTX61 C45 - C46 - EC45 - EB46
€ 158,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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fantasy mood
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A14 - GA10 - GA48 - A10 - A11 - A17 - A40

FANTASY BEIGE
cod. BCTX134
€ 178,00 m2/ sqm
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A10 - C33-A34 - A12 - C35 - C55 - B28 - A50 - A31 - A06

FANTASY RED ORO
cod. BCTX133
€ 292,00 m2/sqm

schema di posa regolare

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

mosaici in pasta di vetro fusa

melted glass mosaics
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& FANTASY LIGHT BLUE
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& FanTasy coLor

cod. BCTX130 A14 - B44 - B2 - A03 - C61 - C57 - B59 - B71 - PD88 - B56
€ 178,00 m2/ sqm

[
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cod. BCTX135 A10 - BS6 - D99 - AO4 - AD5 - C68 - B02

€178,00 m2/sqm FY
e
schema di posa regolare
& Fantasy vioLET

cod. BCTX132 A10 - C33 - A34 - A12 - C35 - C55 - B28 - A50 - A31 - A06

€ 178,00 m2/sqm
mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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gradiente



& GRADENTE
cod. BCTX136 C45 - C46 - BAT - A48 - A49 - A19 - A50 - A17 - A18 - A11 -A10
€ 178,00 m2/ sqm

LT I 2 I 7

OB I 2 B I 7

schema di posa a striscie alternate

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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SCARABOCCHIO NERO
cod. BCTX104 decoro A49 - C46 fondo A10
€ 168,00 m2 / sqm

98,1 cm
1 2 3
©
o
1 modulo / module = 4 5 6 o
3
7 8 9

1 modulo & composto da n. 9 fogli 32,7 x 32,7 cm
disposti come nello schema

1 module is made by 9 32,7 x 32,7 cm sheets
as shown in the above scheme

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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ALL - ORO con lamina oro giallo
cod. BCTX107 decoro MG738 - NA18
€ 560,00 m2/sqm
98,1 cm
1 2 3
1 modulo / module = 4 5 6
7 8 9

1 modulo & composto da n. 9 fogli 32,7 x 32,7 cm
disposti come nello schema

1 module is made by 9 32,7 x 32,7 cm sheets
as shown in the above scheme

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

wo |'g6

fondo A10 - A11

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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novecento night




- foglio 327 x 327 mm (15 x 15 tessere)
- modulo 3 x 3 fogli (0,96 m2) tone & gzass

-tessera 20 x 20 x 4 mm

NOVECENTO LIGHT
cod. BCTX108 decoro A10 - A18 fondo EA10
€ 178,00 m2 /sqm

98,1 cm
1 2 3
8
1 modulo / module = 4 5 6 :
3
7 8 9
1 modulo & composto da n. 9 fogli 32,7 x 32,7 cm
disposti come nello schema NOVECENTO NIGHT
1 module is made by 9 32,7 x 32,7 cm sheets cod. BCTX109 decoro C45 - C46 fondo EC45
as shown in the above scheme € 188,00 m2/sgm
mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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baroque light




- foglio 327 x 327 mm (15 x 15 tessere)
- modulo 3 x 3 fogli (0,96 m2) C%‘one & gzass

-tessera 20 x 20 x 4 mm

BAROQUE LIGHT BAROQUE REGAL con lamina oro giallo
cod. BCTX110 decoro EA10 fondo A10 cod. BCTX111 decoro D99 - D199  fondo DG628
€ 188,00 m2/sqm € 1850,00 m2 / sqm

98,1 cm
1 2 3
8
1 modulo / module = 4 5 6 :
3
7 8 9
1 modulo & composto da n. 9 fogli 32,7 x 32,7 cm
disposti come nello schema BAROQUE NIGHT
1 module is made by 9 32,7 x 32,7 cm sheets cod. BCTX112 decoro EC45 - EC44 fondo C45
as shown in the above scheme € 188,00 m2/sqm
mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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ZEBRA

cod. BCTX122 (1 x 1 cm) € 420,00 m2/sqm
cod. BCTX1222 (2 x 2 cm) €210,00 m2/sqm
63,6 cm
1 2

1 modulo / module =

wo 9'e9

1 modulo & composto da n. 4 fogli 31,8 x 31,8 cm
disposti come nello schema

1 module is made by 4 31,8 x 31,8 cm sheets
as shown in the above scheme

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

AS10 - CS45
A10 - C45

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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tropico night




- foglio 327 x 327 mm (32 x 32 tessere)
- modulo 4 x 8 fogli (3,42 m2)

-tessera 20 x 20 x 4 mm

i -

TROPICO NIGHT
cod. BCTX102 fondo C45 - decoro EC45
€ 265,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

130,8 cm

s |

wo z'192

1 modulo & composto da n. 32 fogli 32,7 x 32,7 cm
disposti come nello schema

1 module is made by 32 32,7 x 32,7 cm sheets
as shown in the above scheme

@jione & g Zass

TROPICO LIGHT
cod. BCTX100 fondo A10 - decoro EA10
€ 265,00 m2 / sqm

TROPICO GOLD con lamina oro giallo
cod. BCTX103 fondo A10 - decoro DG628
€ 950,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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ROSA PINK

cod. BCTX113  fondo EB58 - EB59
€ 265,00 m2/sqm

mosaici in pasta di vetro fusa
melted glass mosaics

130,8 cm
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1 modulo & composto da n. 32 fogli 32,7 x 32,7 cm

disposti come nello schema ROSA ORO con lamina oro giallo
1 module is made by 32 32,7 x 32,7 cm sheets cod. BCTX115 fondo DG628
as shown in the above scheme € 1900,00 m2/sqm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh
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- foglio 327 x 327 mm (32 x 32 tessere)
- modulo 4 x 8 fogli (3,42 m2) C%‘one & gzass

-tessera 20 x 20 x 4 mm

130,8 cm

N

2

N

Q

3

1 modulo & composto da n. 32 fogli 32,7 x 32,7 cm

ROSA BLACK disposti come nello schema ROSA ORANGE
cod. BCTX116  fondo C45 1 module is made by 32 32,7 x 32,7 cm sheets cod. BCTX114 fondo D193
€ 265,00 m2/sqm as shown in the above scheme € 275,00 m2/sqm
mosaici in pasta di vetro fusa articoli su supporto rete in fibra di vetro
melted glass mosaics the products are mounted on fiberglass mesh
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crystal caratteristiche tecniche

MOSAICI SERIE CRYSTAL (pasta di vetro fusa)

CRYSTAL SERIES MOSAICS (melted glass)

caratteristiche tecniche norma valori
technical data norm standards
assorbimento acqua nullo
water absorption 1SO 10545-3 / UNIEN 99 none
resistenza agli sbalzi termici resistente
thermal shock resistance 1SO 10545-9 / UNI EN 104 resistant
resistenza chimica resistente
chemical resistance 1SO 10535-13 / UNIEN 122 resistant
resistenza al gelo resistente
frost resistance 1SO 10545-12/ UNI EN 202 resistant
resistenza dei colori alla luce resistente
colors' resistance to fading DIN 51094 resistant

formato
size

spessore
thickness

dimensione fogli
sheet size

giunto
joint

peso
weight

quantita per scatola
quantity per carton

scatole / paletta
cartons per pallet

20x20mm 25x25mm
3/4"x3/4" 1"x1"
4mm 6mm
5/32" 1/4"
327x327mm 318x318mm

127/8"x127/8"

1,5mm
1/16"

7kg/m2
1.6 Ib/SF

2,14 m2
23.034 SF

81

121/2"x121/2"

2mm
3/32"

13kg/m2
2.7 Ib/SF

1,21 m2
13.024 SF

81

10x10mm
3/8"x3/8"

4mm
5/32"

318x318mm
121/2"x121/2"

Tmm
1/32"

7kg/m2
1.6 Ib/SF

2,02m2
21.743 SF

81

15x15mm
5/8"x5/8"

5mm
3/16"

295x295mm
12"x12"

1,5mm
1/16"

8,5kg/m2
1.7 Ib/SF

1,74 m2
18.729 SF

81

rotondo  20mm
round @ 3/4"

6mm
5/32"

286x286mm
111/4"x 11 1/4"

~2mm
~3/32"

13kg/m2
2.7 Ib/SF

0,98 m2
10.548 SF

81

ovale 50x20mm
oval 2"x 3/4"

6mm
5/32"

305x300mm
~12"x 12"

~2mm
~3/32"

13kg/m2
2.7 Ib/SF

1,10 m2
11.840 SF

81

Attenzione: i colori mostrati in questo catalogo sono indicativi e possono essere soggetti a variazioni

Attention: colors shown in this catalogue are for reference only, shade variation may occur

valori nominali
nominal values



Crystal Sfumature 8

Le seguenti sfumature sono composte da n. 8 fogli 32,7x32,7 cm (montati su rete)
disposti in verticale, numerati dall’ 8 (scuro) al numero 1 (chiaro):

AIDA - AMLETO - BOHEME - DANTE - DAPHNE - NABUCCO - OTELLO - RIGOLETTO
SIGFRID - TRAVIATA - VIRGILIO.

Si ordinano a modulo di 8 fogli, 0,86 m2. Confezionate individualmente.

Crystal Shadings 8

The following shadings are made by eight 32,7x32,7 cm sheets (mesh mounted),
from sheet 8 (darker) to sheet 1 (lighter):

AIDA - AMLETO - BOHEME - DANTE - DAPHNE - NABUCCO - OTELLO - RIGOLETTO
SIGFRID - TRAVIATA - VIRGILIO.

Ordered by module of eight sheets, 0,86 sqm. Boxed separately.

A

6\\;,) =~ =086 m2/sqm

Crystal Sfumature 7

Le seguenti sfumature sono composte da n. 7 fogli 32,7x32,7 cm (montati su rete)
disposti in verticale, numerati dal 7 (scuro) al numero 1 (chiaro):

CYRANO - GIULIETTA - MEDEA - ZAIRA.

Si ordinano 3 moduli di 7 fogli, corrispondenti a 21 fogli, 2,25 m2. Confezionate in
scatola da 3 moduli.

Crystal Shadings 7

The following shadings are made by seven 32,7x32,7 cm sheets (mesh mounted),
from sheet 7 (darker) to sheet 1 (lighter):

CYRANO - GIULIETTA - MEDEA - ZAIRA.

Ordered by 3 modules of seven sheets, total 21 sheets, 2,25 sqm. Box contains 3
modules.

o

<

T R
N HEH

= 2,25m2/sgm

Tutte le immagini sono puramente indicative La colorazione puo subire variazioni.

All the pictures are for reference only. Shade variation may occur.

32,7cm

261,6 cm

32,7cm

2289 cm 4
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voci di capitolato - specification data

MOSAICO CRYSTAL UNOPERUNO - CRYSTAL UNOPERUNO GLASS MOSAIC

Mosaico in vetro, smalto di vetro e avventurina. Tessere quadrate con bordo micro-bisellato in formato 10 x 10 mm, spessore 4
mm, montate su fogli di carta con collante idrosolubile. Fuga 1 mm, foglio 31,8 x 31,8 cm (formati nominali).

Glass, enamel and adventurine mosaic. 10 x 10 mm square tiles with micro-beveled edge, thickness 4 mm. The mosaic comes
paper mounted by idrosoluble glue. Joint 1 mm, sheet size 31,8 x 31,8 cm (nominal sizes).

MOSAICO CRYSTAL BASE - CRYSTAL BASE GLASS MOSAIC

Mosaico in pasta di vetro. Tessere quadrate con bordo micro-bisellato in formato 20 x 20 mm, spessore 4 mm, montate su fogli di
rete in fibra di vetro. Fuga 2 mm, foglio 32,7 x 32,7 cm (formati nominali).

Glass paste mosaic. 20 x 20 mm square tiles with micro-beveled edge, thickness 4 mm. The mosaic comes mounted on fiberglass
mesh. Joint 2 mm, sheet size 32,7 x 32,7 cm (nominal sizes).

MOSAICO CRYSTAL GOLDLINK - CRYSTAL GOLDLINK GLASS MOSAIC

Mosaico in vetro, smalto e avventurina. Tessere quadrate con bordo micro-bisellato in formato 20 x 20 mm, spessore 4 mm,
montate su fogli di rete in fibra di vetro. Fuga 2 mm, foglio 32,7 x 32,7 cm (formati nominali).

Glass, enamel and adventurine mosaic. 20 x 20 mm square tiles with micro-beveled edge, thickness 4 mm. The mosaic comes
mounted on fiberglass mesh by. Joint 2 mm, sheet size 32,7 x 32,7 cm (nominal sizes).

MOSAICO CRYSTAL NIMBO - CRYSTAL NIMBO GLASS MOSAIC

Mosaico in vetro e smalto. Tessere quadrate con bordo micro-bisellato in formato 20 x 20 mm, spessore 4 mm, montate su fogli
di rete in fibra di vetro. Fuga 2 mm, foglio 32,7 x 32,7 cm (formati nominali).

Glass and enamel mosaic. 20 x 20 mm square tiles with micro-beveled edge, thickness 4 mm. The mosaic comes mounted on
fiberglass mesh. Joint 2 mm, sheet size 32,7 x 32,7 cm (nominal sizes).

MOSAICO CRYSTAL IRIDESCENTE EXTRA - CRYSTAL IRIDESCENTE EXTRA GLASS MOSAIC

Mosaico in vetro con finitura iridescente. Tessere quadrate con bordo micro-bisellato in formato 20 x 20 mm, spessore 4 mm,
montate su fogli di rete in fibra di vetro. Fuga 2 mm, foglio 32,7 x 32,7 cm (formati nominali).

Glass mosaic with iridescent coating. 20 x 20 mm square tiles with micro-beveled edge, thickness 4 mm. The mosaic comes
mounted on fiberglass mesh. Joint 2 mm, sheet size 32,7 x 32,7 cm (nominal sizes).

MOSAICO CRYSTAL VOGUE - CRYSTAL VOGUE GLASS MOSAIC

Mosaico in vetro artistico con finitura iridescente. Tessere quadrate con bordo irregolare in formato 15 x 15 mm, spessore 4 mm,
montate su fogli di rete in fibra di vetro o carta. Fuga 1,5 mm, foglio 32,7 x 32,7 cm o0 29,5 x 29,5 cm (formati nominali variabili
secondo disponibilita).

Artistic glass mosaic with iridescent coating. 15 x 15 mm square tiles with irregular edge, thickness 4 mm. The mosaic comes
mounted on fiberglass mesh, or paper mounted. Joint 1,5 mm, sheet size 32,7 x 32,7 cm or 29,5 x 29,5 cm (nominal sizes,
variable depending on availability).

MOSAICO CRYSTAL LUCE - CRYSTAL LUCE GLASS MOSAIC

Mosaico in vetro artistico con finitura iridescente. Tessere quadrate, rotonde e ovali con bordo irregolare nei formati:
quadrato 25 x 25 mm, spessore 6 mm. Fuga 1 mm, foglio 29,5 x 29,5 cm;

rotondo diam. 20 mm, spessore 6 mm. Fuga variabile, foglio 28,6 x 28,6 cm;

ovale 50 x 20 mm, spessore 6 mm. Fuga variabile, foglio 30,5 x 30,0 cm;

montate su fogli di carta con collante idrosolubile (formati nominali).

Artistic glass mosaic with iridescent coating. 15 x 15 mm square tiles with irregular edge, sizes:
square 25 x 25 mm, thickness 6 mm. Joint 1 mm, sheet 29,5 x 29,5 cm;

round diam. 20 mm, thickness 6 mm. Variable joint, sheet 28,6 x 28,6 cm;

oval 50 x 20 mm, thickness 6 mm. Variable joint, sheet 30,5 x 30,0 cm;

The mosaic comes paper mounted by idrosoluble glue (nominal sizes).



MOSAICO CRYSTAL BRILLANTE - CRYSTAL BRILLANTE GLASS MOSAIC

Mosaico in vetro trasparente con trattamento posteriore a specchio. Tessere quadrate taglio gemma in formato 20 x 20 mm,
spessore bordo 4 mm.

Transparent glass mosaic with mirror finish on the rear side. 20 x 20 mm square tiles with gemstone cut, thickness 4 mm.

MOSAICO CRYSTAL LAMINAORO - CRYSTAL LAMINAORO GLASS MOSAIC

Tipo DG/MG: mosaico in vetro con foglia oro applicata posteriormente. Tessere quadrate in formato 20 x 20 mm, 15 x 15 mm, 10
x 10 mm, spessore 4 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro. Fuga da 1 mm a 2 mm, foglio 32,7 x 32,7 cm (formati
nominali).

DG/MG type: glass mosaic with gold leaf on the rear side. 20 x 20 mm, 15 x 15 mm, 10 x 10 mm square tiles, thickness 4 mm.
The mosaic comes mounted on fiberglass mesh. Joint variable from 1 and 2 mm, sheet size 32,7 x 32,7 cm (nominal sizes).

Tipo FG: mosaico in vetro con foglia oro applicata frontalmente protetta con uno strato di vetro di 0,3mm. Tessere quadrate in
formato 20 x 20 mm, 10 x 10 mm, spessore 4 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro. Fuga da 1 mm a 2 mm, foglio 32,7 x
32,7 cm (formati nominali).

FG type: glass mosaic with gold leaf on the upper side, protected by a 0,3 mm glass layer. 20 x 20 mm 10 x 10 mm square tiles,

thickness 4 mm. The mosaic comes mounted on fiberglass mesh. Joint variable from 1 and 2 mm, sheet size 32,7 x 32,7 cm
(nominal sizes).
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CARATTERISTICHE DEL MATERIALE

Le tonalita indicate nei campionari sono da ritenersi suscettibili di variazioni nell’ambito della tolleranza di fabbricazione.
Non é possibile garantire la perfetta identita di tono per forniture a completamento.
La tolleranza di difettosita’ del materiale €' stabilita per legge entro il 5%.

PREZZI, IMBALLI E RESA DEL MATERIALE

I prezzi dei prodotti Stone&Glass si intendono Franco nostro stabilimento e non sono comprensivi di IVA.

L'imballaggio € incluso nel prezzo di vendita per ordini uguali o superiori ad EUR 500,00. Per ordini di importo inferiore verra
addebitato un costo aggiuntivo di EUR 7,00.

Per I'eventuale posizionamento dell’ordine (inferiore ad 1 pallet) presso il trasportatore verra addebitato in fattura un costo
aggiuntivo di EUR 12,00 per ogni consegna.

QUANTITA’ D'ORDINE

Le quantita minime d’ordine per i vari prodotti sono di 1 scatola (vedi caratteristiche tecniche per le informazioni di confeziona-
mento).

TERMINI DI CONSEGNA

I termini di consegna e spedizione indicati nelle nostre conferme d’ordine hanno valore indicativo ed escludono i casi di forza
maggiore (mancanza di materie prime o di energia elettrica, agitazione del personale anche in Stati esteri foritori di materia
prima, scioperi navali, calamita).

Eventuali ritardi non potranno quindi dare luogo a risarcimenti o alla risoluzione anche parziale del contratto.

Per osservanza del termine di consegna avra valore la data di emissione del documento di trasporto o quella di comunicazione al
cliente di merce pronta.

CONFERME D’ORDINE

La fornitura comprendera i materiali e le quantita specificate nella nostra conferma d’ordine, che costituira il documento di
controllo dei prezzi e delle quantita e che prevarra quindi sull’offerta e/o ordinazione del cliente.

CONDIZIONI DI PAGAMENTO / MANCATO O RITARDATO PAGAMENTO

I pagamenti devono essere effettuati solo ed esclusivamente presso la nostra sede anche se i contratti sono stati conclusi altrove.
Il mancato o ritardato pagamento di oltre 10gg delle scadenze da la facolta al venditore di sospendere o annullare qualsiasi
rapporto contrattuale con il cliente moroso, nonché di esigere I'integrale pagamento di ogni altro credito ancora non scaduto.

1l ritardo nel pagamento, anche parziale, delle nostre fatture oltre la loro scadenza dara luogo all'immediata decorrenza degli
interessi di mora nella misura del tasso ufficiale di sconto maggiorato di 8 punti. In ogni caso, trascorsi 10gg da ogni pagamento
dovuto, siamo autorizzati a spiccare tratta a vista con spese senza preavviso.

Per ordini di importo inferiori a EUR 1000,00 verra emessa una unica RI.BA. a 30gg d.f.f.m. Il costo di ogni RI.BA. emessa sara di
EUR 2,50.

RECLAMI

Ogni reclamo dei prodotti non corrispondenti a quanto precisato nella conferma d’ordine dovra pervenire per iscritto entro 8
giorni dal ricevimento della merce, a pena di decadenza.

Qualora il reclamo sia tempestivo e risulti fondato, I'obbligo di Stone&Glass sara limitato alla sostituzione della merce non
corrispondente, escluso qualsiasi diritto da parte del compratore di chiedere la risoluzione del contratto o il risarcimento dei
danni.

1l compratore decadra da ogni diritto di reclamo e sostituzione della merce qualora non sospendesse immediatamente le opera-
zioni di posa del materiale oggetto della contestazione. In ogni caso non si accettano contestazioni per merce posata in opera.
E’ escluso ogni diritto da parte del compratore di chiedere la risoluzione del contratto o la riduzione del prezzo e/o il risarcimento
dei danni ed il rimborso spese a qualsiasi titolo sostenuto.

POSA DEI MATERIALI

Stone&Glass declina ogni responsabilita per difetti che dovessero essere imputati alle operazioni di posa, e non saranno accettati
reclami relativi a difetti causati durante I'attivita di posa.

RESI

Ogni richiesta deve pervenire entro 8gg dal ricevimento del materiale. Le richieste pervenute oltre tale data non saranno prese in
considerazione. Sono ammissibili, previa verifica, le richieste conseguenti a prodotti non corrispondenti a quanto precisato nella
conferma d’ordine. Resi da errore cliente, dovuti ad errori nella scelta del colore o nella quantita o dovuti a modifiche tardive non
sono ammissibili.

I materiali devono essere resi nelle loro confezioni originali, chiuse, pallettizzati e protetti dall’'umidita e dalle intemperie. Nel caso
il materiale arrivi danneggiato, bagnato o non utilizzabile, il reso viene considerato non avvenuto.

Stone&glass si riserva la possibilita di addebitare eventuali costi qualora, dopo la verifica dei materiali, risultasse immotivata la
richiesta di reso.

VALIDITA'
1l presente listino ha validita per tutti i ritiri dal 01/01/2012 al 31/12/2013.
FORO COMPETENTE

Per ogni controversia o contestazione ¢ eletto esclusivamente competente il Foro di Modena.
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CHARACTERISTICS OF THE MATERIAL

The color shades indicated in the collections of samples can undergo slight variations within product tolerance.
It's not possible to grant the availability of an identical shade for subsequent orders.
The defect tolerance of the material is 5% (less than 1/16 defective tiles ansi A137.1).

PRICES, PACKAGES, DELIVERY OF THE MATERIAL

The prices of Stone&Glass products should be intended ex our warehouse and VAT tax is excluded.

Packing is included in the sale price for order of EUR 500,00 or above, and consists of carton boxes on wooden pallets.
For all orders totaling less than EUR 500,00 an additional EUR 7,00 packing fee will be added.

For the placement of the order to the forwarder (totaling 1 full pallet or less) an additional EUR 12,00 fee will be added.

ORDER QUANTITY
The minimum order quantity for the different products is 1 box (see technical informations for the packing detail).
DELIVERY TERMS

The delivery and shipping terms indicated in our order confirmations are approximate and exclude cases of force majeure (lack
of raw materials or electrical energy, personnel agitation in foreign countries supplying raw material, naval strikes, calamities).
Possible delays cannot therefore give rise to requests for damage compensation or for total or partial cancellation of the
contract. As delivery term, consider the date of issue of the delivery note or the date of the communication to the customer
that the goods are ready.

ORDER CONFIRMATIONS

The supply will include the materials and quantities specified in our order confirmation, which will be the document for price
and quantity control and will prevail over offer and/or customer's offer.

PAYMENT TERMS / DELAYED OR MISSED PAYMENT

The payments must be carry out only and exclusively to our main office even if contracts have been concluded elsewhere. Any
lacked or delaying payment of beyond 10gg from the expirations gives the vendor the faculty to suspend or to cancel whiche-
ver contractual relationship with the defaulting customer, nonthat to demand the integral payment of other credit still not
expired.

Delay of payment, even if partial, of our invoices after the due date will give rise to immediate application of the interests
according to the official bank rate, increased by 8 points.

A unique Collection Order at 30 days will be issued for orders totaling less than EUR 1000,00. The cost of each Ri.Ba. issued
will be EUR 2,50.

COMPLAINTS

Any complaints regarding products that do not correspond to those indicated in the order confirmation, should arrive in writing
within 8 days from the receipt of the goods, under penality of lapse.

If complaints are determined to be timely and well-grounded, Stone&Glass responsability will be limited to the replacement of
the non-corresponding goods. Any right of the buyer to ask for the resolution of the contract or compensation of damages is
excluded.

The buyer will lose any right of complaint and replacement of goods if installation of the disputed materials is not immediately
ceased. In any case no complaints are accepted for materials which are installed.

Any right of the buyer to ask for cancellation of the contract or price reduction and/or damage compensation and refound of
the expenses is excluded.

MATERIAL SETTING

Stone&Glass refuses any responsability for defects and faults that should be imputed to the laying operations and will not
accept complaints or claims for damages caused during laying and compromising the use of the supplied material.

SALES RETURN

Any request must be notified within 8 days from the receipt of the goods otherwise it will not be accepted. Sales returns due
to customer's mistakes (quantity and/or colors) and/or late amendments will not be accepted.

All goods must be returned in their original undamaged packaging, palletized and protected against humidity and rain.
Should the returned good arrive damaged, wet or unusable to our warehouse, sales returns will not be considered.
Stone&glass reserves the possibility to debit eventual costs in case, after the verification of the materials, there’s no return
motivation.

VALIDITY
This price list is valid for all withdrawals from 01/01/2012 to 31/12/2013.
COMPETENT AUTHORITIES

The place of jurisdiction for any litigation is the Office of Modena.

183



indice alfabetico per nome

ACQUARIUS
AIDA
ALLORO
AMLETO
ARIES
ARIZONA
BASIC
BAROQUE
BIO

BLACK ORO BIANCO
BOHEME
CACTUS
CANCER
CAPRICORN
CARAMEL
CAVALLUCCIO
CETACEO
CROSSLINE
CROTALO
CYRANO
DANTE
DAPHNE
DELFINO
DIAMANTE
EGIZIA
FANTASY
FIORE

FLASH
FLUTTER
FOG

GEMINI
GECKO
GIULIETTA
GIRASOLE
GLICINE
GRADIENTE
GRASS

GREY
INTRECCIO
IRIS

LEO
LEOPARDO BLU
LIBRA

LILAC
MAGNOLIA
MAZE
MEDEA

MESH
NABUCCO
NETTUNO
NIGHT
NOVECENTO
OCEAN
OPERA
OPTIC
ORCHIDEA
ORNATO
OTELLO
PESCI TROPICALI
PINK

PISCES
PUNTROCROCE
QUADRA
RIGOLETTO
ROSA

ROSA

ROSA BIANCA
SAGITTARIUS
SCARABOCCHIO
SCORPIUS
SCOTTY
SETA
SIGFRID

SKY

SNOW

SOFT

SOLE
SWIMMING
TARTAN

crystal miscele
crystal sfumature 8
crystal tessuti
crystal sfumature 8
crystal miscele
crystal miscele
crystal tessuti
crystal tessuti
crystal tessuti
crystal miscele
crystal sfumature 8
crystal miscele
crystal miscele
crystal miscele
crystal miscele
crystal decori piscina
crystal decori piscina
crystal tessuti
crystal miscele
crystal sfumature 7
crystal sfumature 8
crystal sfumature 8
crystal decori piscina
crystal decori piscina
crystal miscele
crystal tessuti
crystal decori piscina
crystal decori piscina
crystal tessuti
crystal miscele
crystal miscele
crystal miscele
crystal sfumature 7
crystal miscele
crystal miscele
crystal tessuti
crystal miscele
crystal miscele
crystal tessuti
crystal miscele
crystal miscele
crystal decori piscina
crystal miscele
crystal miscele
crystal miscele
crystal tessuti
crystal sfumature 7
crystal tessuti
crystal sfumature 8
crystal miscele
crystal miscele
crystal tessuti
crystal miscele
crystal tessuti
crystal tessuti
crystal miscele
crystal decori piscina
crystal sfumature 8
crystal decori piscina
crystal miscele
crystal miscele
crystal tessuti
crystal tessuti
crystal sfumature 8
crystal miscele
crystal tessuti
crystal decori piscina
crystal miscele
crystal tessuti
crystal miscele
crystal tessuti
crystal tessuti
crystal sfumature 8
crystal miscele
crystal miscele
crystal miscele
crystal decori piscina
crystal miscele
crystal tessuti

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.



TAURUS
TOVEL
TRACKS
TRAVIATA
TRITONE
TROPICO
VIMINI
VIOLET
VIRGILIO
VIRGO
VOID
WHITE ORO GIALLO
XCHAIN
ZAIRA
ZEBRA

crystal miscele
crystal tessuti
crystal tessuti
crystal sfumature 8
crystal miscele
crystal tessuti
crystal tessuti
crystal miscele
crystal sfumature 8
crystal miscele
crystal tessuti
crystal miscele
crystal tessuti
crystal sfumature 7
crystal tessuti

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

185



indice alfabetico per codice

BCAO3
BCAO04
BCAO5
BCA06
BCA10
BCA11
BCA12
BCA14
BCA17
BCA18
BCA19
BCA31
BCA34
BCA40
BCA41
BCA42
BCA43
BCA48
BCA49
BCA50
BCA51
BCA63
BCA64
BCA73
BCA74
BCA75
BCA77
BCASO3
BCAS04
BCAS06
BCAS10
BCAS11
BCAS12
BCAS14
BCAS18
BCAS19
BCAS31
BCAS42
BCAS43
BCAS48
BCAS49
BCAS63
BCAS64
BCAS73
BCAS74
BCBO1
BCB02
5CB28
BCB32
BCB44
BCB47
BCB56
5CB58
BCB59
BCB62
BCB71
BCB72
BCBSO01
BCBS02
BCBS44
BCBS47
BCBS58
BCBS59
BCBS71
BCBS72
BCC46
BCC45
BCC33
BCC35
BCC55
BCC57
BCC61
BCC68
BCC69
BCC78
BCCS33
BCCS35
BCCS45
BCCS46

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

BCCS57
BCCS61
BCD81
BCD92
BCD99
BCD181
BCD191
BCD192
BCD193
BCD198
BCD199
BCDG628
BCDG6281
BCDG62815
BCDG728
BCDG7281
BCDG72815
BCEAO3
BCEA10
BCEA11
BCEA18
BCEA31
BCEA49
BCEAG4
BCEA67
BCEA73
BCEBO1
BCEBO2
BCEB20
BCEB32
BCEB46
BCEB54
BCEB58
BCEB59
BCEB62
BCEB71
BCEC44
BCEC45
BCEC47
BCEC57
BCEC60
BCEC78
BCEC81
BCEC92
BCEC93
BCED88
BCED99
BCFG628
BCFG6281
BCFG638
BCFG6381
BCFG728
BCFG7281
BCFG738
BCFG7381
BCGAO02
BCGAO3
BCGA10
BCGA1l1
BCGA12
BCGA31
BCGA37
BCGA47
BCGA48
BCGA63
BCGA64
BCGA66
BCGA73
BCGA74
BCGBO1
BCGB28
BCGB33
BCGB36
BCGB35
BCGB43
BCGB46
BCGB56
BCGB68
BCGB71

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

BCGB72
BCGB78
BCGC23
BCGC24
BCGC25
BCGC26
BCGC27
BCGC34
BCGC39
BCGC44
BCGC45
BCGC61
BCGC81
BCGC87
BCGC90
BCGCI1
BCGC92
BCGCI93
BCGC98
BCGS02
BCGS10
BCGS33
BCGS37
BCGS43
BCGS44
BCGS47
BCGS61
BCGS74
BCGS78
BCGS90
BCIAO4
BCIAOS
BCIA10
BCIA11
BCIA12
BCIA19
BCIA28
BCIA49
BCIA63
BCIAG64
BCIA73
BCIB40
BCIB41
BCIB56
BCIB58
BCIB59
BCIB61
BCIB71
BCIB75
BCIB78
BCIC31
BCIC33
BCIC37
BCIC38
BCIC44
BCIC45
BCIC80
BCIC86
BCIC88
BCIC89
BCIC91
BCIC92
BCIC98
BCIC99
BCIB904N
BCIB907BN
BCIB932
B5CIB941
BCIB977A
BCIB977D
BCIB978A
BCIM400
BCIM401
BCIM402
BCIM403
BCIM404
BCIM406
BCIM407
BCIM408

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.



BCIM409
BCIM410
BCIM411
BCIM702
BCIM705
BCIM712
BCIM713
BCIV250
BCIV253
BCIV255
BCIV256
BCIV259
BCIV262
BCIV266
BCIV267
BCIV277
BCIV278
BCIV279
BCMG638
BCMG6381
BCMG63815
BCMG738
BCMG7381
BCMG73815
BCMIX001
BCMIX002
BCMIX003
BCMIX004
BCMIX005
BCMIX007
BCMIX008
BCMIX011
BCMIX012
BCMIX015
BCMIX019
BCMIX020
BCMIX021
BCMIX023
BCMIX025
BCMIX029
BCMIX031
BCMIX032
BCMIX033
BCMIX034
BCMIX060
BCMIX061
BCMIX062
BCMIX063
BCMIX064
BCMIX066
BCMIX067
BCMIX068
BCMIX069
BCMIX070
BCMIX071
BCMIX072
BCMIX073
BCMIX074
BCMIX075
BCMIX076
BCMIX077
BCMIX078
BCMIX079
BCMIX080
BCPA02
BCPAO3
BCPAL1
BCPA12
BCPBO1
BCPB32
BCPB33
BCPA37
BCPB43
BCPB46
BCPD56
5CPB68
BCPA73
BCPC92
BCPC94

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

BCPC99
BCPD14
BCPD71
BCPD75
BCPD88
BCPD97
BCSALl
BCSA11B
BCSALLT
BCSA12
BCSA12B
BCSAL12T
BCSA17
BCSA17B
BCSAL7T
BCSA64
BCSA64B
BCSA64T
BCSA75
BCSA75B
BCSA75T
BCSB02
BCSB02B
BCSBO2T
BCSB28
BCSB28B
BCSB28T
BCSB47
BCSB47B
BCSB47T
BCSC46
BCSC46B
BCSC46T
BCSD91
BCSD91B
BCSDO1T
B5CSD98
BCSD98B
BCSD98T
BCSD99
BCSD99B
BCSD99ST
BCSD100
BCSD100B
BCSD100T
BCSW18
BCSW42
BCSW43
BCSW45
BCSW46
BCSW59
BCSW62
BCSW73
BCSW90
BCTX02
BCTX03
BCTX04
BCTX08
BCTX09
BCTX10
BCTX11
BCTX12
BCTX13
BCTX14
BCTX15
BCTX16
BCTX17
BCTX18
BCTX19
BCTX20
BCTX22
BCTX23
BCTX24
BCTX27
BCTX28
BCTX29
BCTX30
BCTX31
BCTX32

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

BCTX33
BCTX35
BCTX36
BCTX39
BCTX40
BCTX41
BCTX42
BCTX48
BCTX49
BCTX50
BCTX51
BCTX52
BCTX53
BCTX54
BCTX55
BCTX56
BCTX57
BCTX58
BCTX59
BCTX60
BCTX61
BCTX64
BCTX65
BCTX66
BCTX67
BCTX68
BCTX69
BCTX70
BCTX71
BCTX100
BCTX102
BCTX103
BCTX104
BCTX107
BCTX108
BCTX109
BCTX110
BCTX111
BCTX112
BCTX113
BCTX114
BCTX115
BCTX116
BCTX122
BCTX130
BCTX131
BCTX132
BCTX133
BCTX134
BCTX135
BCTX136
BCTX1222

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

147
147
147
145
145
145
145
149
149
149
149
149
149
149
149
149
151
151
153
153
153
127
127
127
139
139
141
141
141
171
171
171
161
163
165
165
167
167
167
173
175
173
175
169
157
155
157
155
155
157
159
169

187






189






realizzazione catalogo:
studio component
taremik@gmail.com

realizzazione immagini:
studio component

NS
Per' emotional spaces

191












